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SÍMBOLOS DE CROCHET 

Símbolo Significado 

Am Anillo mágico 

pb Punto bajo 

aum Aumento (2 pb en el mismo punto) 

dism Disminución (2 pb juntos) 

cad Cadeneta 

pe Punto enano o deslizado 

pa Punto alto 

mp Medio punto alto 

FLO Trabajar solo en la hebra delantera 

BLO Trabajar solo en la hebra trasera 

 

 MATERIALES 

• Hilo de algodón mediano (tipo 4) o acrílico suave en colores: 
o Piel (beige claro) 
o Púrpura (túnica y sombrero) 
o Marrón (barba, zapatos y bastón) 
o Mostaza o dorado (cinturón y adorno del sombrero) 

• Ganchillo de 2.5 mm o 3 mm 
• Relleno sintético (vellón siliconado) 
• Ojos de seguridad de 8 mm 
• Aguja lanera 
• Marcador de puntos 
• Tijeras 

 

 PARTES DEL MAGO 

 CABEZA (color piel) 

1. Am 6 pb 

2. Aum en cada punto (12) 

3. (1 pb, aum)*6 (18) 

4. (2 pb, aum)*6 (24) 
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5. (3 pb, aum)*6 (30) 

6–10. 30 pb (5 vueltas rectas) 

6. (3 pb, dism)*6 (24) 

7. (2 pb, dism)*6 (18) 

 Colocar los ojos de seguridad entre las vueltas 6 y 7, con 6 puntos de 

separación. 

8. (1 pb, dism)*6 (12) 

9. Dism en toda la vuelta (6) 

Cerrar, cortar hilo y dejar una hebra larga para coser al cuerpo. 

OREJAS (x2) — color piel 

1. Am (5 pb) → (5) 

2. No cerrar completamente el círculo. 

3. Doblar la pieza a la mitad (en forma de media luna). 

4. Unir los bordes con 1 pd. 

Instrucciones: 

• No se rellenan. 

• Coser una a cada lado de la cabeza, entre las rondas 10 y 13, alineadas 

con los ojos. 

• Puedes dar una ligera curvatura al coser para que apunten un poco hacia 

afuera. 

 

NARIZ (x1) — color piel 

1. Am 6 pb (6) 

2. (1 pb, aum) ×3 (9) 

3. 9 pb 

4. (1 pb, dism) ×3 (6) 

Cerrar dejando hebra larga para coser. 

Rellenar muy poco. 
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Colocación: 

• Coser entre las vueltas 6 y 9 de la cabeza. 

• Centrar a la altura de los ojos (la parte superior de la oreja a nivel de los 

ojos). 

• A unos 8 puntos de distancia del centro del rostro hacia cada lado. 

 

 

 BARBA (color marrón) 

• Tejer una base de 18 cad. 

• En la 2.ª cad desde el ganchillo: 1 pb en cada punto (17). 

• Girar, tejer (1 pb, 1 aum)* a lo largo para darle forma redondeada. 

• Tejer mechones cortos de 4–5 cad y volver con pb para simular volumen. 

• Coser alrededor del rostro, bajo la línea de los ojos. 

• Añadir un bigote: teje una cadeneta de 8 puntos, regresa con pb y cóselo 

bajo la nariz. 

 

 CUERPO Y TÚNICA (color púrpura) 

1. Am 6 pb 

2. Aum en cada punto (12) 

3. (1 pb, aum)*6 (18) 

4. (2 pb, aum)*6 (24) 

5. (3 pb, aum)*6 (30) 

6–10. 30 pb 

6. (4 pb, aum)*6 (36) 

12–17. 36 pb 

7. (4 pb, dism)*6 (30) 

8. (3 pb, dism)*6 (24) 

9. (2 pb, dism)*6 (18) 

10. (1 pb, dism)*6 (12) 

11. 12 pb 

Cerrar y dejar una hebra larga para unir a la cabeza. 
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 Coser la cabeza sobre el cuerpo centrada en la vuelta 22. 

Cinturón principal 

1. Teje una cadena base que mida el contorno del cuerpo del mago + 5 o 6 

cm adicionales para que sobren los lazos. 

 Ejemplo: si el cuerpo mide 40 cad alrededor, teje 46 cad. 

2. Desde la 2.ª cadena desde el ganchillo, teje: 

→ 1 pb en cada cadena hasta el final. 

3. Teje 1 cad, gira y haz una segunda vuelta de pb para dar grosor. 

4. Cierra con 1 pd en el último punto. 

No cortes el hilo todavía si vas a unir la hebilla directamente. 

 

 2. Hebilla (tejida en color dorado o amarillo) 

1. Con el hilo dorado, haz 10 cadenetas y únelas con 1 pd para formar un 

aro (rectangular u ovalado). 

2. Teje 1 vuelta de pb alrededor del aro, haciendo 2 pb en cada esquina 

si quieres darle forma cuadrada. 

3. Cierra con pd y corta dejando una hebra larga para coser. 

 Consejo: 

Si quieres que la hebilla sea más gruesa, haz una segunda vuelta de pb 

alrededor del primer borde. 

 

 3. Ensamblaje del cinturón y la hebilla 

1. Pasa uno de los extremos del cinturón por dentro de la hebilla (como 

si fuera un cinturón real). 

2. Dobla el extremo 1 cm hacia atrás y cóselo por la parte interior con la 

hebra del mismo color. 

 Esto fijará la hebilla en su lugar. 
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 4. Lazos colgantes 

1. Los 5–6 cm de cadena sobrantes quedarán colgando después de pasar 

el cinturón por la hebilla. 

2. Para que no se deshilache, remata el extremo con una vuelta de pb o una 

puntada decorativa en color dorado. 

3. Puedes hacer dos tiras colgantes de diferente longitud: 

o Una de unos 4 cm 

o Otra de 5 cm 

Esto da un efecto natural y estético. 

 

 

 BRAZOS (x2 – color piel y púrpura) 

1. Con color piel: Am 6 pb 

2. Aum (12) 

3. (1 pb, dism)*4 (8) 

4–10. Cambiar a púrpura, tejer 8 pb 

Rellenar ligeramente. 

Cerrar y coser en los laterales del cuerpo, entre las vueltas 12 y 14. 

 

 PIES / BOTAS (marrón) 

1. Am 6 pb 

2. (1 pb, aum)*3 (9) 

3–4. 9 pb 

3. Dism en toda la vuelta (6) 

Cerrar, rellenar y coser bajo el cuerpo, bien centrados. 

 

 SOMBRERO (púrpura) 

1. Am 6 pb 

2. Aum (12) 
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3. (1 pb, aum)*6 (18) 

4. (2 pb, aum)*6 (24) 

5. (3 pb, aum)*6 (30) 

6–12. 30 pb (formando el cono) 

6. (4 pb, aum)*6 (36) 

7. (5 pb, aum)*6 (42) 

8. (6 pb, aum)*6 (48) → ala del sombrero 

9. 48 pb FLO 

10. Cambiar a color mostaza: 48 pb (borde decorativo) 

Cerrar y dejar hebra para coser. 

 El sombrero se coloca sobre la cabeza en ligera inclinación y se puede coser o 

dejar suelto. 

 
 

 BASTÓN (marrón) 

• Hacer una cadeneta de 10 cad, regresar con pb. 

• Puedes insertar un alambre delgado para darle forma. 

• Coser a la mano izquierda (del personaje) para que parezca que lo 

sostiene. 

 

 UNIÓN DE LAS PARTES 

1. Cabeza al cuerpo: centrada, costura invisible. 

2. Brazos: a los costados (vuelta 12 del cuerpo). 

3. Barba y bigote: primero barba, luego bigote sobre ella. 

4. Sombrero: inclinado ligeramente hacia un lado. 

5. Cinturón: alrededor de la cintura. 

6. Bastón: en la mano izquierda (o la derecha si prefieres). 
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 DETALLES Y ACABADO 

Ojos: entre vueltas 6–7. 

Nariz: 1 pb sobre el rostro, entre los ojos (puedes bordarla o hacer un mini 

círculo de 6 pb). 

Barba y bigote: dan volumen y textura. 

Sombrero caído: le da un toque simpático y mágico. 

Puedes añadir una estrella bordada en el sombrero o el cinturón si deseas 

más detalle. 

 


